GÜNLÜK DERS PLANI
	1.BÖLÜM

	DERS
	Türkçe

	SINIF
	8. Sınıf

	ÜNİTE
	Vatandaşlık / Kurtla Köpek

	KONU
	Sözcükte anlam, konu, ana fikir, anlatım bozukluğu, hikâye

	SÜRE
	5 Ders saati

	TARİH
	24-28 Şubat 2025


	2.BÖLÜM

	Kazanımlar
	T.8.1.2.Dinlediklerinde/izlediklerinde geçen bilmediği kelimelerin anlamını tahmin eder.   
T.8.1.3.Dinlediklerini/izlediklerini özetler.                         
T.8.1.4.Dinledikleri/izlediklerine yönelik sorulara cevap verir.
T.8.1.5.Dinlediklerinin/izlediklerinin konusunu tespit eder.
T.8.1.6.Dinlediklerinin/izlediklerinin ana fikrini/ana duygusunu tespit eder.
 T.8.1.8. Dinlediği/izlediği hikâye edici metinleri canlandırır.  
T.8.1.14. Dinleme stratejilerini uygular.
T.8.3.8. Metindeki anlatım bozukluklarını belirler.
[bookmark: _GoBack]T.8.2.2.Hazırlıksız konuşma yapar. 
T.8.2.3.Konuşma stratejilerini uygular.
T.8.4.3. Hikâye edici metin yazar. 
T.8.4.4. Yazma stratejilerini uygular.
T.8.4.8. Yazılarında mizahi ögeler kullanır. 

	Yöntem ve Teknikler
	Soru-cevap,  anlatım,  sesli/sessiz okuma, bir metinden hareketle yazma, kavram havuzundan seçerek yazma.

	Kullanılan Eğitim Teknolojileri-Araç, Gereçler ve Kaynakça
	Ders Kitabı, Türkçe sözlük, atasözleri ve deyimler sözlüğü,  Akıllı Tahta, MEB Kazanım Testleri, MEB Çalışma Fasikülleri

	Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri:
· Dikkati Çekme
· Güdüleme
· Derse Geçiş
· Bireysel Öğrenme Etkinlikleri (Ödev, deney, problem çözme vb.)
· Grupla Öğrenme Etkinlikleri (Proje, gezi, gözlem vb.)

	· Özgürlük nedir? Haklar ve özgürlük arasında nasıl bir ilişki vardır? Öğrencilerin bu sorulara verdikleri cevaplarla metne hazırlık yapılacak. 
· Bu hafta Kurtla Köpek adlı dinleme metnini işleyeceğiz. Öğrencilerden metni olumlu ve olumsuz yanlarıyla tarafsız bir bakış açısıyla değerlendirerek eleştirel dinleme yöntemi ile dinlemeleri istenecek. 
· Metin öğrencilere iki kez dinletilecek. 
· Dinleme bittikten sonra metinde geçen ve anlamı verilen sözcüklerle bulmaca çözülecek. 
· Metin sınıfta canlandırılacak. 
· Metin ile ilgili sorular cevaplanacak. Bu sırada öğrencilerin içerikle ilgili yorum yapması sağlanacak. 
· Metnin konusu ve ana fikri belirlenecek. 
· Anlatım bozukluğu ile ilgili etkinlik yapılacak. 
· Özgürlük konulu konuşma etkinliği yapılacak. 
· Kurtla Köpek adı dinleme metninin konusu ve ana fikrinden hareketle mizahi öğeler içeren hikâye edici bir metin yazdırılacak. 
· Sonraki derse hazırlık olarak beslenmenin önemi ile ilgili araştırma görevi verilecek.

	3.BÖLÜM – ÖÇLME VE DEĞERLENDİRME

	Öğrencilerden geri dönüt almak için bireysel ya da grup etkinlikleri kapsamında çeşitli sorular sorulabilir.
EBA etkinlikleri ve Kazanım Testlerinden yararlanılabilir. 
	1-Bu hafta değerlendirme amacıyla 5. tema sonu değerlendirme soruları kullanılacak.

	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi
	

	4.BÖLÜM

	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar:
	





   Yeliz BİNGÖL                                                                                                          Ramazan KÜÇÜKKAVALCI
Türkçe Öğretmeni                                                                                                                  Okul Müdürü

